



В Мурманской области перед судом предстанет бывшая сотрудница банка, похитившая из банкоматов более миллиона рублей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела по обвинению местной жительницы в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенного лицом с использованием своего служебного положения в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в период с 2012 по 2016 год, обвиняемая, занимая должность в отделении одного из банков, находящегося в городе Мончегорске, преследуя корыстную цель, будучи материально ответственным лицом и имея непосредственное отношение к загрузке денежными средствами кассет для банкоматов и зная этот процесс, разработала преступную



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

схему, действуя по которой, в период с 2012 по 2016 год похитила из кассет банкоматов денежные средства в сумме более одного миллиона рублей, оставаясь при этом незамеченной.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июня 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1046148>